

**vysoká kvalita batole na koni helmy, VD1 jízda na koni
klobouky pro děti**

NEW ARRIVAL CE EN1384 APPROVAL HORSE RIDING PROTECTION HELMET



CE Certificate

Size: S/M;M/L;L/XL

Weight: 550g

Model Show



Popis batole jezdeckých přileb:

- Elegantní design: Tento design je velmi, v procesu ježdění, lidé nosí víc cool.
- Vysoce kvalitní šetrné k životnímu prostředí ABS skořepina s technologií vstřikování.
- Vysoká hustota černé EPS materiál se dováží z Ameriky,
- Přilba příslušenství: nastavitelný řemínek s rychloupínací přezkou; Zadní úprava zámku; ochladit pohodlné polštářky;
- Osvědčení: CE EN1384, VD1 certifikována pro ochranu při nárazu.

specifikace batole jezdeckých přileb:

Model Ne.	AU-H05 batole na koni helmy
Materiál	ABS skořápka + Vysoká hustota EPS, vynikající odpor na náraz a šokovat vstřebávání představení
povrch zpracování	Proti poškrábání matný malování (pevný Barva / dvojitý barva)
Osvědčení	CE EN1384 & amp; VD1 01,040 2014-12
Velikost / Head obvod	S (50 - 56 cm), M (55 až 59 cm), L (58 až 61 cm)
Hmotnost	Hmotnost: S (420 ± 50 g), M (450 ± 50 g), L (540 ± 50 g)
Podšívka	snímatelný a prací podšívka
Barva	PANTONE
Ochutnat čas	3-7 pracovní den
MOQ	200 PCS
obal detail	Vnitřní balení: A tkanina Taška a A box Vnější balení: 9 ks / karton Lepenková krabice velikost: 67 * 31,5 * 52.5CM

Na detail fotografie přilby pro batole jezdecké přilby:

























Packaging information:

Položky v kartonu: 9 ks / karton

Rozměry balení: Carton Velikost: 67 * 31,5 * 52.5CM

Hrubá hmotnost: 4,50 kg

Typ balení: 1ks / PP sáček with barva box, 9 ks v BROWN Krabička

Obvod hlavy znalost batole na koni helmy:

Evropská maketou hlavy:

Oválného tvaru přilba je určen pro hlavu jezdce s rozměrem, který je podstatně fit pro Evropany.

Generic Hlavice:

Obecný makety hlavy přilba je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je o něco delší front-to-back než jeho měření ze strany na stranu.

Asian Hlavice:

Kolo ve tvaru helmy je určen pro vedoucího jezdce s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaty.



Naše testovací laboratoř:

I přesto, že jsme se zabývali každých prvky potřebné ke zvýšení tělesné struktury v designu, ale stále používat profesionální vybavení pro kontrolu každých aspekty našeho výrobku! Naše moderní in-house testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, požadavky normy EN397, EN12492, EN1384, VD1 CPSC, atd požadavků na testování. Předtím, než naše hromadná výroba nebo jej poslat na testovací organizace třetích stran, jsme kontrolovat kvalitu sami & amp; ujistěte se, že jsou kvalifikovaní!



Osvědčení:

Zde je certifikát: máme ISO9001, královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby se ujistil každý náš produkt může splnit požadavky na testování



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Dodávka Express:

International express, air transport & sea transport are possible here! You can choose all possible transport methods that you want & we will try to help you! We have built a long-term relationship with various shipping companies & shipping agents, and our goal is to provide you with the best shipping experience! Choose us, it will be easy to keep your goods safe throughout the journey!

PAYMENT

- We accept T/T ,Western Union or Paypal before production
- If buyers have any problems about payment , please contact us ASAP



SHIPPING

- 3-15 working days since payment receipt (based on actual quantity)
- Tracking No. will be sent to you after delivery . And you will get every important shipping status by email.

